
Hijken DTC 2 – DamCombinatie Fryslan 7-13 

 

Korte Kingsrow opmerkingen 

 

Jan Mente Drent – Gerlof Kolk 1-1 

Geen opmerkingen van betekenis 

 

Siep Buurke – Bastiaan Hollander 0-2 

Geen notatie  

 

Henk Kalk - Jan Algra 1-1 

 

 

26: 37-31? Zwart mist nu een goede kans met 26. ... 28-32 27. 33-29 15-20 28. 24x15 25-30 29. 

34x25 23x45 30. 49-44 45-50 31. 25-20 50-45 32. 39-34 45x42 33. 48x28 22x33 34. 31x22 17x28 

35. 20-14 13-19 36. 14x32 33-38 37. 43-39 38x27 38. 47-42 18-23 39. 39-34 8-13 40. 42-38 11-17 

Zw+ 

 

 

36: 26-21 17x26 37: 47-41 36x47 38: 34-29b23x34 39: 32x14 47x29 40: 39x06 29-33 Hier was 29-

01 ook remise geweest. 

 

Wat te denken van direct 34-29 in de diagramstand? KR vindt wit dan prima staan maar kan 

desondanks met 5 min/ply geen winst vinden. 36. 34-29 23x34 37. 32x14 24-30 38. 35x24 13-19 

39. 14x23 34-40 40. 23-19 40-45 41. 43-38 12-18 42. 48-43 22-27 43. 37-32 17-22 44. 32x21 11-16 

45. 21-17 22x11 46. 38-32 11-17 47. 33-28 * (=) 

 

 



Bert Dollekamp – Oege Dijkstra 1-1 

Geen opmerkingen van betekenis 

 

Jaap Knipper - Willem Leijenaar 1-1 

Geen opmerkingen van betekenis 

 

Rik Smit - Sjoerd Huitema 1-1 

Geen opmerkingen van betekenis 

 

Leo Faber – Jappie de Vries 1-1 

Geen notatie 

 

Herm Jan Brascamp – Taeke Kooistra 0-2 

Objectief was er voor zwart weinig tot niets aan de hand! Wel vindt KR 38: ... 11-17 beter en dus 

veiliger dan het gespeelde 38: ... 02-08. [11-17 Op 28-23 speelt zwart 18-22 met gelijkwaardige 

stand]. 

 

Hilko Koning – Hans Zondervan 1-1 

 

 

40: 40-35? De eerste en enige fout. Echter wel eentje die een vol punt kost. 40: ... 13-19 dreigt met 

24-29 en na 42-38 alsnog 24-29 (=). 40: 33-28! had een redelijk vlotte winst gegeven. 

 

Berend Plijter - Douwe Edelenbos 0-2  

 

 

43: ... 12-17? De stand is na 43: 23-29 remise. Een voorbeeld: 

 



3. ... 23-29 44. 42-38 18-23 45. 30-25 12-18 46. 40-34 29x40 47. 35x44 8-12 48. 45-40 12-17 49. 

44-39 24-29 50. 33x24 19x30 51. 28x10 17-22 52. 25x34 22x35 53. 10-5 21-27 54. 32x21 26x17!! 

= ( 16x27 verliest!!) 

 

 


